



пресс-релиз

**Государственный исторический музей
Музей «Покровский собор»**

**Выставка
«Покровский собор. Взгляд современников-2017»**

**10 октября в 17:00
Государственный исторический музей (Красная пл., 1)**

Ежегодная выставка посвящена выдающемуся памятнику архитектуры – Покровскому собору. На экспозиции представлены более 50 работ, созданные 13 мая 2017 г. в рамках VII арт-фестиваля «Рисуем Покровский собор» начинающими и профессиональными художниками, учащимися вузов и детских творческих студий. В этом году фестиваль был приурочен к двум датам: 870-летию Москвы и 145-летию основания Государственного исторического музея, в комплекс которого входит музей Покровский собор.

Каждый экспонат выставки – это итог творчества художника, создававшего свою работу в течение нескольких часов, без подготовительных эскизов и набросков. Ограничением в выборе изобразительных средств и трактовке архитектуры служила только фантазия самих авторов, поэтому результаты получились столь же выразительными и многоцветными, как и сам Покровский собор. Многие работы созданы детьми вместе с родителями или учителями и художниками-педагогами.

В этом году посетители выставки увидят работы, посвященные не только Покровскому собору, но и другим архитектурным памятникам Красной площади.

На открытии выставки соберутся авторы работ, учредители и партнеры арт-фестиваля «Рисуем Покровский собор», преподаватели учебных заведений, представители профессиональных художественных объединений.

Выставка продлится до 30 января 2018 года

**Аккредитация в пресс-службе Государственного исторического музея:
тел. 8-495-692-01-51, pressashm@gmail.com**